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Председник Народне странке Вук Јеремић истакао је данас да је од највећег
значаја да се сачувају смиреност и јединство опозиције и да то и грађани очекују,
те да верује да то нико неће доводити у питање.

  

  

Он је рекао да су данас добили резултате истраживања, једно је радила Странка
слободе и правде, а друго Ђорђе Вукадиновић за Народну странку, у које је он имао
увид.

  

„Што се тиче кандидата за председника, став Народне странке је да треба подржати
онога ко је заиста најбољи, а добра вест је да свих шест кандидата који су мерени стоје
добро“, рекао је Јеремић за „Преглед дана“ Њуз Макс Адрије.

  

Он је навео да два кандидата о којима се највише прича ових дана, Мирослав Алексић и
Здравко Понош, стоје добро, да су обојица из Народне странке и да то нешто говори о

 1 / 3



Вук Јеремић: Истраживања показују да имамо два кандидата који стоје боље и од Поноша и од Алексића. Грађани неће разумети било какву врсту раскола
среда, 26 јануар 2022 08:55

њој.

  

„Оно што је по мени најбоље је да имамо два кандидата који стоје боље и од Алексића и
од Поноша“, рекао је Јеремић, али није желео да излази у јавност са њиховим именима, а
казао је да је међу онима чији је рејтинг мерен био и професор Миодраг Зец.

  

Како је додао, у Србији се често бира између два зла, а сада опозиција бира између
добрих кандидата и за кога год да се одлучи неће погрешити.

  

„Сешћемо са партнерима и став је да треба подржати онога ко најбоље стоји“, рекао је
Јеремић и поновио да је први избор Народне странке Алексић, али да ће подржати
заједничког кандидата за којег мисли да треба да буде онај ко се најбоље котира.

  

Додао је да одлуку треба донети заједнички, а упитан шта мисли о изјави председника
ССП Драгана Ђиласа да не види неког другог кандидата за председника осим Поноша,
Јеремић је рекао да постоје стилске разлике у наступима.

  

„Мислим да је вероватно најбољи начин да видите ко би могао да направи најбољи
резултат на основу истраживање јавног мњења и да треба изабрати онога ко најбоље
стоји, али дозвољавам да други могу да имају друго мишљење. Оно што је најважније је
да грађани неће разумети било какву врсту раскола“, истакао је Јеремић.

  

Оценио је да би било добро да у будућности буде што мање једностраних корака и
указао да грађани очекују да опозиција буде зрела и рационална.

  

„Верујем да ћемо остати јединствени и најјачи центар опозиционог окупљања и да ћемо
постићи договор зрелих и одговорних људи о свему, укључујући и о председничком
кандидату“, поручио је Јеремић.

  

Он је рекао да је потписан споразум да ССП изабере кандидата за градоначелника
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Београда и да Мариника Тепић буде носилац листе на парламентарним изборима, а да
је сада ССП кандидовао Поноша као председничког кандидата.

  

„Све што могу да кажем је да је Народна више пута показала да нема у првом плану ни
партијске, ни појединачне интересе“, казао је Јеремић.

  

Упитан који је његов интерес да Понош не буде председнички кандидат, Јеремић је
поновио да председнички кандидат треба да буде онај који има највише шансе за успех.

  

На питање да ли ће опозиција имати заједничке акције, Јеремић је рекао да људи треба
да очекују заједништво, а ако га не буде, према томе треба да се односе онако како
таква ствар заслужује.

  

(Данас)
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